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（ 開会 午前１０時２５分 ） 

○委員長（髙橋徳久） おはようございます。本日は本会議休憩中のところお集まりいた

だきましてありがとうございます。ただいまから、教育福祉常任委員会を開会いたしま

す。当委員会に付託された事件につきましては、別紙日程表のとおり審査いたしますの

で、よろしくお願いいたします。なお、正確な会議録作成のため、発言はマイクにスイ

ッチを入れてからお願いいたします。 

  審査に入ります前に、吉川教育長よりご挨拶をお願いいたします。吉川教育長。 

○教育長（吉川正一） おはようございます。 

  新型コロナウイルスの感染拡大が心配されるわけですが、学校は既に１７日から出校

の方、始まっております。現在のところ、学校における濃厚接触者等についての報告は

ありませんが、今後も衛生管理に十分注意してまいりたいと思います。 

  ここで、私の方から、豊成地区の統合小学校準備に関する進捗状況について、ご報告

したいと思います。 

  まず、校名についてでござまいすが、６月の一般公募等で１８４人の方々から５５種

類の校名等が集まりました。この応募いただいた校名案から校名等選考委員会を設置し

まして、その結果第１候補としまして「豊成小学校」、第２候補として「中仙東小学校」

の２案を校名候補として絞り込んでおります。この選考委員会での審議を踏まえまして、

この後教育委員会としましては、第１候補の「豊成小学校」を校名案として９月議会に

提案したいと、そういうふうに考えております。「豊成小学校」を選考した理由としまし

ては、公募の結果、「豊成小学校」とする案が１８４のうち１０６と圧倒的多数であった

こと、児童生徒の応募もしたんですが、１３４のうち９０を占め、児童生徒の意向も尊

重したことによります。 

  次に、校章案についてですが、同じく校名等選考委員会の審議で、外側が豊川小の本

県唯一の国宝「線刻千手観音等鏡像」を表した形ですね。それから中央には豊岡小の「豊

栄の松」これを表したもので今進められているところであります。 

  また、校歌につきましては、新たに校歌を制定することはせず、豊川小学校、豊岡小

学校の現在の曲を統合校の校歌とする方向で今検討されているところでございます。 

  以上が現在の進捗状況でございます。先ほど申し上げましたように、校名等について

は９月議会で提案させていただきます。 
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  さて、本日ご審議いただく案件は、来年度設置を目指すための「中学校へのエアコン

設置に係る実施設計委託料」の補正予算についてでございます。 

  よろしくご審議の上、ご承認賜わりますようお願い申し上げます。 

  以上であります。 

○委員長（髙橋徳久） ありがとうございました。それでは審査に入ります。 

議案第１４８号「令和２年度大仙市一般会計補正予算（第９号）」を議題といたします。 

当局の説明を求めます。田口教育総務課長。 

○教育総務課長（田口広龍）  それでは、議案第１４８号「令和２年度大仙市一般会計補

正予算（第９号）」のうち、教育総務課所管分について説明いたします。 

   資料№３－１の「事業説明書」を御覧願います。最後のページ、１２ページを御覧く

ださい。 

   事業は新規事業でありまして、事業名は、「中学校空調設備整備事業費」であります。 

   補正額は８２４万６千円で、財源内訳は国庫支出金４４８万９千円、市債が３７０万

円、一般財源５万７千円となっております。 

   この事業は、新型コロナウイルス感染症対策及び熱中症対策として市内の１０の中学

校の９４の普通教室等にエアコンを設置するもので、国の令和２年度補正予算における

事業採択に伴い、補正をお願いするものであります。 

   「４のアクト」の欄を御覧ください。中学校１０校にエアコンを設置するための実施

設計の業務委託費として８２４万６千円を計上しております。 

    今後の予定といたしましては、来年の３月補正に工事費を含む関連事業費を計上し、

令和３年度に予算を繰り越して工事を実施したいと考えております。 

   以上で説明を終わりますが、よろしく御審議の程、お願い申し上げます。 

○委員長（髙橋徳久） ありがとうございました。ただ今説明が終了いたしました。これ

より質疑を行います。質疑のある方は、お願いいたします。はい、藤田委員。 

○委員（藤田和久） 普通教室に全部付けるんだと思うんですけど、それ以外に付かない

教室ってのはどれくらいあるんでしょうか。 

○委員長（髙橋徳久） 田口課長。 

○教育総務課長（田口広龍） 各学校で正式な数はちょっとあれですが、特別教室、例え

ば音楽室、理科室、家庭科室、そういった特別教室には現在付けておりません。 

○委員長（髙橋徳久） 他にございませんでしょうか。はい、冨岡委員。 
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○委員（冨岡喜芳） 中学校は付けるでしょうけれども、小学校はどうなってるんですか。 

○委員長（髙橋徳久） 田口課長。 

○教育総務課長（田口広龍） 小学校は昨年９校に設置しておりますし、今年１１校工事

を行って、小学校は今年で全部、全て出来る予定です。 

○委員（冨岡喜芳） はい、分かりました。ありがとうございます。 

○委員長（髙橋徳久） 他にございませんでしょうか。小笠原委員。 

○委員（小笠原昌作） ちなみに、いつ頃の計画ですか。 

○教育総務課長（田口広龍） 中学校ですか。 

○委員（小笠原昌作） 中学校。 

○委員長（髙橋徳久） 田口課長。 

○教育総務課長（田口広龍） 来年一度に発注出来れば良いんですが、今年もそうだった

んですが、請負業者が６社しかないということもありまして、前期と後期に分けて工事

しております。前期の方は５月から始まって、今９月１５日に完成する予定です。次の

後期の分ですが、それが終わってからということになりますので、９月の末頃から１２

月の中旬頃まで掛かる予定です。来年もおそらく同じくらいの学校規模になりますので、

同様の形になるのかなというふうに考えているところです。 

○委員長（髙橋徳久） よろしいでしょうか。小笠原委員。 

○委員（小笠原昌作） 実は昨日、大曲地区の父兄の方からあまりにも暑くて中学校の方

に早くエアコンを付けていただきたいという要望がありましたので、何とか一つ出来る

だけ早くお願いしたいもんだなと。以上です。 

○委員長（髙橋徳久） 田口課長。 

○教育総務課長（田口広龍） 出来る限り契約事務とか急いで、早く完成させるようにし

たいと思います。 

○委員長（髙橋徳久） 他にございませんでしょうか。 

（ 「なし」と呼ぶ者あり ） 

○委員長（髙橋徳久） では、ないようですので、質疑を終結いたします。これより討論

を行います。討論はありませんか。 

（ 「なし」と呼ぶ者あり ） 

○委員長（髙橋徳久） 討論なしと認めます。これより採決いたします。 

本件は、原案のとおり可決することにご異議ございませんか。 
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（ 「異議なし」と呼ぶ者あり ） 

○委員長（髙橋徳久） ご異議なしと認め、本件は原案のとおり可決すべきものと決しま

した。 

以上で、当委員会に審査付託となりました議案の審査は終了いたしました。なお、本

委員会の「審査報告書」及び「委員長報告」の案文につきましては、委員長にご一任願

いたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（ 「異議なし」と呼ぶ者あり ） 

○委員長（髙橋徳久） 異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

これをもちまして、教育福祉常任委員会を閉会いたします。お疲れ様でした。ありが

とうございました。 

（ 閉 会  午前１０時３５分 ） 
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委員会条例第２９条第１項の規定により、ここに署名する。 

 

              令和 ２ 年   月   日 
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